



## Bayer Zsolt: Káinok Ábel földjén 2. rész

2021 december 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az erdélyiek is tudják már, kicsodák ezek...

Az első felvonásban megnéztük, miképpen faragtak botrányt egy ártatlan ügyből az ellenzéki média Káinja azt állítva, sugalmazva, sejtetve, hogy egy budai lakás valójában nem is egy alapítványé, hanem Veress Lászlóé, aki Kövér László kabinetfőnöke, aztán második körben már azt, hogy Kövér László a „panama” igazi főszereplője. Tették mindezt egy magánalapítvány kapcsán, amely egy fillér közpénzt sem használt és használ fel, ellenben törvényesen működik. Mivel magánalapítványról van szó, mely még csak nem is közhasznú státusú, ezeknek a Káinoknak pedig valójában semmi közük nincs ahhoz, hogy nevezett alapítvány mire költi a pénzét. Ad absurdum, ha éppen Veress Lászlónak vettek volna egy lakást, még ahhoz sem lenne semmi közük. De nem ez történt, hanem az alapítványi tulajdonban lévő lakásban szállásoltak el egy határon túli házaspárt, amelynek férfitagja súlyos, krónikus beteg volt, és Magyarországon gyógykezelték. Ez volt az „ügy”, amit egy Horváth Csaba László nevű Káin robbantott ki, majd rácsatlakozott az egész falka, a 444-től a HVG-n át az RTL-ig és a Nyugati Fényig.

„Ami nem az övé, az az övé” – ez volt az első felvonás alapvetése. Eredmény: a Káin-médiában meghurcolt család, amelynek még a halottját is médiatámadások pergtűzében kell eltemetnie.

Gondolná az ember, ennél mélyebbre nem lehet süllyedni. De igen, lehet.

Következik a második felvonás: „ami az övé, az valójában nem az övé”

A régen nem látott, s már majdnem elfeledett Juhász Péter egyszer csak felbukkant a homályból, s Tibódból, egy erdélyi falucskából bejelentkezve közölte, hogy megtalálta Veress László házat, ami valójában nem is Veress Lászlóé, hanem Kövér Lászlóé.

A 444 a következő cikkekkel jelentkezett Juhász „tényfeltárása” kapcsán:

„Kövér László tagadja, hogy valaha járt volna titkárságvezetője hargitai luxusvillájában” – harsog a cím, mert ideje megszoknunk, ha hazudnak rólad valamit, és te cáfolod, akkor „tagadsz”. Mint a bűnösök. És a felvezetés is jó:

„Kövér László egyszer sem vette igénybe – sem hivatalos, sem pedig magánútjain – az elnöki titkárság vezetőjének székelyföldi házat” – válaszolta a [24.hu](http://24.hu) megkeresésére Szilágyi Zoltán parlamenti sajtófőnök az Országgyűlés elnökének nevében. Péntek reggel Juhász Péter [mutatott be egy videóban](#) egy Hargita megyében, Tibódon található úszómedencés ingatlant. A videóban több helyi azt mondja, hogy a villa Kövér Lászlóé, a román telekkönyvek szerint viszont a ház Veress László tulajdona, aki Kövér kabinetfőnöke. A ház fölött elvásárlási joggal rendelkezik a szintén Veress vezette Ábel Alapítvány. Az ellenzék [elszámoltatná a házelnököket](#).”

Aztán, még mindig a 444:

„Kövér László, amikor a Székelyföldön jár, ebben az úszómedencés házban szokott tartózkodni” – így a cím, majd jön a felvezetés:

„– És az a Kövér László háza?

- Igen, a tornyos.”

Ez a beszélgetés zajlott le, miközben Juhász Péter a székelyföldi Tibódon azt kérdezte a helyiektől, tudják-e, merre van Kövér László villája. Úgy tűnt, többen is tudni vélik, hogy ez a medencés, tornyos épület a magyar Országgyűlés elnökéé.”

S még mindig ezek:

„Az ellenzék elszámoltatná Kövér Lászlót a hargitai luxusingatlan miatt”

„Ezúttal egy úszómedencével is rendelkező hargitai luxusingatlanról derült ki, hogy Kövér László házelnökhöz köthető, sőt a helyiek szerint a gyakorlatban is használja a villát” – így kezdődik az egységes ellenzék közleménye. Arra a tibódi villára utalnak, amit péntek reggel Juhász Péter [mutatott be egy videóban](#).

És sorra, így, az összes többi. A legundorítóbb természetesen ismét Gyurcsány faliújságja, a Mandula Viktor nevű Káin által „f?szerkesztett” Nyugati Fény nevű valami, ezekkel az „írásokkal”:

„Juhász Péter megtalálta Kövér László eltitkolt, félmillió eurós villáját? Nagyon úgy t?nik.”(!)

„Kövér László állítja: sosem járt a hargitai luxusvillában, ahol a helyiek rendszeresen látni szokták – biztos egy dubl?re volt”(!)

„A luxusvilla-titkoló Kövér László kitüntette a kamudiplomás Schmitt Pál feleségét”(!) – így fogalmaz a Káin Mandula Viktor.

És akkor vessünk egy pillantást Juhász Péter tibódi produkciójára!

Juhász – mint fekete öves Káin – amikor a valóban tibódi illetékességű emberekkel beszél, akkor rejtett kamerát használ. Két helyi emberről van szó, mindkettő derék, segítőkész székely. Egyikük Bodó József – ő ül a traktoron –, és visszakérdez egészséges gyanakvással Juhász láttán: „Kik maguk a Kövérek?” A másik Gergely László, akitől Juhász azt kérdezi, hol találja Veress László házát. Gergely László el is mondja, hogy merre. Igen ám, de Gergely László elmondása szerint utóbb a felvételnél kivágták a Veress Lászlót és Kövér Lászlóra cserélték – mert csak így lehet eladni idehaza azokat a mondatokat, miszerint „többen is tudni vélik, hogy ez a medencés, tornyos épület a magyar Országgyűlés elnökéé”.

A két helyi székely ember – ismétlem – nem tudja, hogy filmezik őket, erre engedélyt nem adtak, vagyis Juhász nem pusztán hamisít, hanem visszaél két nem közszereplő bizalmával és személyiségi jogaival is.

Remélem, egyszer még visszamegy Erdélybe, és remélem, én is ott leszek...

Igen ám, de egyszer csak elkerül Juhász filmjében egy másik ember is, aki elmondja, hogy a ház bizony Kövér Lászlóé. De valamiért ennek az embernek nem látjuk az arcát, és a hangja is el van torzítva. De mi ennek az oka, amikor ráadásul ez az ember az egyetlen, aki nem rejtett kamerával van felvéve? Mi a logika abban, hogy a rejtett kamerával felvett embereket megmutatják, míg a nem rejtett kamerával felvett embert, a „koronatanút”, aki szemmel láthatóan készségesen beszél bele a kamerába és mondja el, amit Juhász hallani szeretne, azt kikockázzák, láthatatlanná teszik és a hangját is megváltoztatják.

Nem annyira bonyolult a magyarázat, mint gondolják.

Ugyanis a tibódiak felismerték az arctalanul nyilatkozót. Tudják ki az, aki belemondja Juhász kamerájába a tutit? Nem más, mint Virág Zsolt, az USR Plus (a Momentum romániai testvérpártja, Fekete-Győr ezek támogatására szólította fel az erdélyi magyarokat) tagja. Ez a Virág volt tavaly az USR Plus, vagyis a romániai szélsőliberálisok Hargita megyei közgyűlésének elnökjelöltje. Virág gyergyói, semmi köze Tibódhoz, annál több köze van a szélsőliberális politikai világhoz és a Momentumhoz, így talán érthető, miért áll oda Juhász kamerája elé, kiadva magát mindent tudó tibódinak, s az is világos, miért hazudja bele a kamerába, hogy az a bizonyos ház Kövér Lászlóé. Az pedig a lehető legvilágosabb, Juhász miért tünteti el az arcát és a hangját az egyetlen olyan nyilatkozónak, akit nem rejtett kamerával vesz fel.

Egy kis gyöngyszem Virág egyik interjújából, amit az Azonnalnak adott 2020. szeptember 18-án:

„– A magyarországi sajtó az USR Plus-t a román Momentumnak nevezi. Mit szól a hasonlathoz?

– [...] Annyit tudunk róluk, hogy szeretjük őket. Az Európai Parlamentben ugyanabban a frakcióban tevékenykedünk, amely frakciónak a mi társelnökünk, Dacian Cioloș a vezetője. Van, amiben mi vagyunk a jobbak, van amiben a Momentum.”

Ha csak úgy nem...

Amúgy a [Székelyújság.info](http://Székelyújság.info) nevű portál ehhez a Virághoz köthető, ebben pedig a következő anyagok jelentek meg a közelmúltban:

2021. szeptember 17-én homoszexualitást és LMBTQ-t népszerűsítő riport jelent meg.

2021. szeptember 29-én kampányriport Jakab Péterrel.

2021. november 3-an exkluzív kampányriport Márki-Zay Péterrel.

S csak egyetlen idézet a Márki-Zay-interjúból, hogy lássuk, ez a gátlástalan gazember még Erdélyben is ugyanazzal a hazugsággal kampányol, mint itthon, s az erdélyi hasonsz?r? elvtársa, Virág ezt nem kéri ki magának:

„Az egész Európai Unióban a leggyorsabban a migráció Magyarországon terjedt, Orbán Viktor kormánya alatt. Csak 2019-ben Orbánék 55 000, EU-n kívüli migránst telepítettek Magyarországra.”

Márki-Zay meghamisítja a számokat, mert a KSH szerint a 2019-es 55 ezer jogszer? leteleped?b?l 38 ezer európai, dönt? többségük pedig külhoni magyar.

Amúgy pedig, csak hogy világos legyen: az a bizonyos tibódi ház Veress László kizárólagos tulajdona. Hogy mib?l vette, vagy hogy a 444-es Káin, Kaufmann Balázs kérdését idézzük fel pontosan: „Mib? van a székelyföldi villa?”

Nos, egy 2006-ban eladott budai lakás árából, családi öner?b?l, továbbá egy másik, belvárosi (pesti) lakásra felvett 2008-as jelzálog hitelb?l. Épült pedig 2006 és 2010 között.

S hogy még valami világos legyen: idestova 25 éve járunk egy baráti társasággal a pótszilveszterezni Tibódra, a helyi fogadóban megszállva. Ennek a társaságnak tagjai egyebek mellett Veress Laci barátom, Kövér László barátom, Németh Szilárd barátom, s természetesen tagja vagyok én is. Tehát ezen logika mentén, amennyiben láttak engem is a faluban az elmúlt években, vagy látták Németh Sziszit, abban az esetben Veress László háza az enyém is meg a Sziszé is.

Juhászt pedig mi ismerjük, tudjuk kicsoda, azt is tudjuk, kicsodák az elvtársai, miképpen azt is, kicsodák ezek az ellenzéki Káinok, akik gátlástalan propagandistának álltak már 2010-ben, és azóta nem riadnak vissza semmit?l.

Az erdélyiek is tudják már, kicsodák ezek a Virág-félék.

Ezek ugyanazok.

Ezek a Káinok, akik bármikor elárulják az erdélyi magyarokat is, és bármikor, bármilyen gazemberségre kaphatók. A székelyek jól ismerik a fajtáját. Ez az erdélyi Káin, Virág Zsolt, Dacian Ciolos embere. Emlékeznek még Dacian Ciolosra? ? volt az a román széls?liberális politikus, aki els?ként és hangosan követelte az Európai Bizottságtól, hogy vonjanak meg minden brüsszeli pénzt Magyarországtól, a magyarok ne kapjanak Covid-helyreállítási pénzt, ne kapjanak fejlesztési pénzeket, semmit.

És el?állt egy igazi karkai helyzet.

Két hónapja a balliberális kampány gépezet azt állítja, Veress László Budapesten máshol lakik, mint ahol valójában lakik. Azt sulykolják, hogy egy alapítványi lakásban él, b?nös módon, és a lakás valójában nem az övé, hanem a Kövéré. Ez hazugság. Utána meg azt harsogják, hogy a tibódi háza nem az övé, csak stróman. Ez is hazugság. Tehát ami Pesten nem az övé, arról azt állítják, hogy az övé. Ami Tibódban az övé, arról azt állítják, nem az övé.

Ezt ?k úgy hívják független, objektív, tényfeltáró újságírásnak.

Mi úgy nevezzük ?ket: Káinok.

Végezetül egy jó hír: a hazai Káin, Juhász, és az erdélyi Káin, Virág hamar lebuktak Tibódban. Erdély ugyanis az Ábelek földje.

Áldott karácsonyt mindenkinek!

Bayer Zsolt - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló